
До зустрічі в Алушті!
29 травня — 1 червня 2012 р. у пансіонаті «Магнолія» (м. Алушта, 
Крим) пройде 6-та Науково-практична конференція «Пакувальна 
індустрія (стан та перспективи)».

Заповнюйте анкету учасника конференції, пропонуйте свою доповідь, вибирайте та бронюйте 
номери для проживання, надсилаючи цю інформацію на адресу: 

Україна, 02660, МСП-660, м. Київ, вул. М. Раскової, 11, корп. Б, кім. 412, 
Клуб пакувальників; тел./факс: +38 (044) 517-78-26, 517-23-23, 517-23-83; 
E-mail: upakjour@ukr.net, upakjour@nbi.com.ua; сайт: www.upakjour.com.ua 

Усі додаткові питання щодо участі в конференції можна вирішити, звернувшись на вищезазначену 
адресу до секретаря оргкомітету Владислава Лаппи.

Пакувальники! 29 травня — 1 червня пансіонат «Магнолія» в Алушті чекає Вас на конференції 
«Пакувальна індустрія (стан та перспективи)».

Безпечність упаковки є однією з важ-

ливих вимог для виробництва та спо-

живання безпечної продукції. У ни-

нішніх умовах кризових явищ у дея-

ких країнах спостерігається нестача 

харчових продуктів, в інших — насе-

лення голодує. Вихід із цієї ситуації 

світ бачить у комплексному підході. 

По-перше, збільшення виробництва 

харчових продуктів, по-друге — змен-

шення їхніх витрат, розвиток паку-

вання, логістика доставки продукції.

Мабуть, тому програмний комітет 

шостої за рахунком Науково-практич-

ної конференції «Пакувальна індустрія 

(стан та перспективи)» запропонував 

організаторам присвятити чергове зі-

брання пакувальників проблемі без-

печного пакування продукції в усіх її 

вимірах. Насамперед це стосується 

пленарного засідання «Безпечність 

упаковки стимулює бізнес», на яко-

му планується заслухати доповіді ві-

домих в Україні та за її межами фа-

хівців: «Безпека бізнесу, споживання 

та довкілля: взаємообумовленість 

та взаємозалежність», «Безпечність 

гнучких матеріалів веде до ефек-

тивного пакування», «Технологічні, 

естетичні та етичні аспекти галу-

зі друкованих паковань у контексті 

безпечності», «Забезпечення безпеч-

ності упаковки системами HEUFT» 

та інші.

Проблемам безпечності різних сторін 

технологічного процесу пакування 

продукції будуть присвячені доповіді 

на секційних засіданнях «Тенденції 

розвитку пакувальних матеріалів та 

упаковки» і «Ефективність пакуваль-

них технологій та обладнання». Дис-

кусію на важливу тему безпечності 

пакування учасники конференції про-

ведуть на круглому столі «Організація 

системи безпечності на підприємствах 

пакувальної індустрії».

Запрошення взяти участь у конферен-

ції направлені представникам компа-

ній, які займаються — як в Україні, так 

і за її межами — виробництвом та роз-

повсюдженням пакувальних матеріалів 

і упаковки, технологій і обладнання, 

компаній харчової та інших галузей, які 

у своєму виробництві використовують 

упаковку та пакувальні матеріали.

Організатори конференції — Мініс-

терство освіти і науки, молоді та спорту 

України, Клуб пакувальників, Інфор-

маційно-аналітичний центр «Упаков-

ка» — мають надію, що чергова зустріч 

пакувальників дозволить:

• обговорити стан та розвиток паку-

вальної індустрії в напрямі безпеч-

ності;

• ознайомитися з новітніми досяг-

неннями пакувальної індустрії в 

Україні та світі;

• обмінятися думками та налагоди-

ти ділові контакти.

Конференцію підтримує генераль-

ний спонсор — ПАТ «Укрпластик» та 

інформаційний спонсор — часопис 

«Упаковка».

Кожен з учасників конференції має 

можливість не тільки взяти участь у 

всіх засіданнях конференції та то-

вариській вечері — 30.05.12 р., але й 

отримати збірку всіх доповідей, пере-

лік учасників конференції з контакт-

ною інформацією, журнал «Упаков-

ка», рекламні матеріали та матеріали 

для роботи на конференції, придбати 

літературу із проблем пакування.

Творча професійна атмосфера спілку-

вання учасників на конференції, чу-

дові умови для продуктивної роботи, 

пошуку колег та партнерів для співро-

бітництва надовго залишаться у спо-

гадах про цю творчу зустріч. Минуло-

го року одна з учасниць конференції 

свої враження виразила словами: 

«Поїхала додому з повним кошиком 

корисної інформації. Чекайте на мене 

наступного року». Мабуть, краще і не 

скажеш. Такі слова надихають у намі-

рах і планах.
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